

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI



2

**DIRECTOR NOU,
LOOK NOU**

EDITORIAL

Despre Centrul de Jurnalism și nu numai...

Centrul de Jurnalism CESCUJUR a însemnat pentru mine mult mai mult decât un simplu mediu extrașcolar. Acesta mi-a oferit oportunități unice de a-mi dezvolta abilitățile în domeniul jurnalistic și mi-a permis să mă implic într-o serie de proiecte și activități care mi-au schimbat perspectiva asupra lumii.

La CESCUJUR, am avut șansa de a lucra cu oameni talentați și dedicați, care m-au inspirat și m-au încurajat să-mi urmez pasiunile. Am reușit să-mi încep cariera în jurnalism încă din liceu, acesta deschizându-mi ușa către o lume fascinantă și plină de provocări. Astăzi sunt recunoscătoare că am avut ocazia să fac parte din această comunitate. În plus, am avut ocazia să întâlnesc oameni minunați și să creez prietenii durabile.

Cât despre profa Lori, cea care coordonează întreg Centrul de Jurnalism... Doamna este o prezență inspiratoare, ce a avut un impact semnificativ în viața mea. Doresc să îi mulțumesc pentru tot sprijinul și îndrumarea pe care mi le-a oferit de-a lungul acestor patru ani. A fost o constantă în viața mea și mi-a arătat că există întotdeauna cineva care poate să te susțină și să te încurajeze în urmarea visurilor. Îmi doresc să știe că toate aceste lucruri nu mi-au scăpat și că sunt recunoscătoare pentru tot ce a făcut pentru mine. Profa este o persoană minunată și o profesionistă excepțională. Sper că va continua să îndrume și să inspire generații întregi de elevi, în viitor.

La final de clasa a XII-a, recomandarea mea este: mergi cu încredere în Danubius! Te așteaptă o echipă de elevi și profesori The Best!

Redactor-șef: Daria BUGA



4

RECREAȚIE
ȘI EDUCAȚIE



9

**Activ și Clopoțel,
outdoor în Danubius**



11



**ROBOTICA:
O POVESTE DE SUCCES**

7



10

ZIUA MONDIALĂ A RADIOULUI

PROMISIUNI FĂCUTE ȘI ONORATE LA SFÂRȘIT DE 2022



Reporter: Ce proiecte aveți în desfășurare în prezent?

Dan Melente: În prezent, pentru Liceul „Danubius”, sunt câteva proiecte importante în desfășurare. Unul dintre ele este „EDUCAȚIA SCHIMBĂ LUMEA”, cu fonduri europene. Acum, am dat startul proiectului „Erasmus+” (pe care sper să-l câștigăm!). Am început renovarea și amenajarea holului de la parter. În plus, începând cu această lună, suntem implicați în alte două proiecte tot cu fonduri europene: „CLOPOȚEL” și „ACTIV”.

(Interviu acordat de director în noiembrie 2022)

! Liceul „Danubius” a primit cel mai frumos cadou în luna decembrie: RENOVAREA parterului. Domnul director Dan Melente își merită, cu prisosință, cuvintele de mulțumire și recunoștință pe care elevii și colegii profesori le-au lăsat la redacția Radio Shiq. Liceul Danubius confirmă (a câta oară în plus?) că este un spațiu primitor pentru elevii care au planuri mari cu destinele lor. Echipa managerială, finanțatorii și echipa care a executat lucrarea merită toate laudele.

! Activitățile proiectelor ACTIV și CLOPOȚEL sunt în derulare.

! Și pentru că am fost cuminți și cu minte, am primit, bonus, un amfiteatru nou. Detalii și imagini sugestive în ediția de primăvară.

Suntem TheBest, Danubius_TheBest.

Ionuț-Antonio DUMITRACHE, reporter

NOI ANGAJAMENTE PENTRU PRIMĂVARA 2023

Și pentru că domnul director Dan Melente a înțeles încă de la început că Danubius merită mult mai mult, ne-a asigurat că va bifa și următoarele proiecte:

- înființarea unui Smart Lab care să pregătească activitățile digitale ale noilor generații de elevi;
- amenajarea grupurilor sanitare și a holului din zona bibliotecii;
- implementarea unei rețele Wi-Fi pentru elevi și cadrele didactice.



CESCUJUR

Radio - Televiziune - Ziar

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI

DE MOȘ NICOLAE, STĂM DE-O CARTE!



Auzim, adesea, că noua generație nu mai citește. Dar noi suntem exemplul că generalizările sunt o formă de bias cognitiv. Sunt prejudecăți, etichete cel puțin nerealiste și neproductive. Nu credem în ele pentru simplul motiv că noi citim. Și ne place la nebunie.

Într-un cadru familiar și familial, ne-am împărtășit, unii altora, recenziile cărților preferate. "Cititorii de astăzi sunt liderii de mâine" este mesajul pe care noi, iubitorii de cărți din Centrul de Jurnalism, vrem să îl transmitem. Cu fiecare experiență de lectură susținută, am prins aripi, pentru a putea construi mai bine, mai durabil.

Lăsăm, mai jos, motivația individuală, care ne îndeamnă, pe noi, jurnaliștii, să iubim cartea scrisă.

Alexandra: "Lectura mă face să realizez că totul se întâmplă cu un motiv."; Laura: "Cărțile mi-au arătat că aparențele înșală, iar oamenii nu sunt, întotdeauna, ce par a fi."; Roxana: "Cartea m-a ajutat să îmi dau seama că imposibilul poate fi posibil."; Gabriela: "Pe mine, lectura m-a învățat să fiu empatică și să nu judec oamenii după aspect."; Daria: "A fost foarte interesant să parcurg drumul spre necunoscut împreună cu Beyah, personajul principal."; Andreea: "La cartea aleasă de mine m-au stimulat intriga și aerul modernist al personajelor."; Elisa: "Mi-a plăcut cartea aleasă deoarece conține descrierea unor experiențe reale. Sunt prezentate, în detaliu, trauma prin care personajul principal și felul în care încearcă să se vindece pe tot parcursul poveștii."; Simona: "Cartea, pentru care am optat, a fost o invitație să fiu recunoscătoare în fiecare zi, să apreciez mai mult oamenii din jurul meu și, nu în ultimul rând, să conștientizez importanța alimentației.";

Jurnaliștii au fost susținuți și încurajați de doamnele diriginte Mădălina Pârvolescu și Iulica Boancă. Loredana Fulga, Luciana Radu și Dumitrel Toma, inițiatorii proiectului "CARTEA TE FACE CU MINTE!", au fost gazdele zâmbitoare ale primei ediții. La final, Moș Nicolae nu a adus cititorilor nuieleușe, ci fructe, dulciuri, îmbrățișări și lacrimi de fericire.

P. S. Pentru pasionații de cărți și de recenzii model, recomandăm link-ul de mai jos, care vă va redirecționa către "comori ascunse", marcă a domnului profesor de socio-umane Dumitrel Toma.

<https://dumitreltoma.ro/2017/08/13/biblioteca-romano-maghiara-despre-szabo-magda-si-pilat/>

Gabriela MIHUȚ, redactor

PREMIANȚI LA CONCURSUL DE MATEMATICĂ

În sala de ședințe a Consiliului Județean Călărași, a avut loc o ceremonie publică, unde elevii claselor de învățământ real și tehnic au fost premiați de doamna Inspector Școlar Județean Roxana-Natalia Pațurcă, pentru obținerea rezultatelor foarte bune la concursul de matematică "Ion Onuță". Următorii elevi ai liceului „Danubius” au fost recompensați cu mențiuni: Neagu Mihai-Gabriel, Cocoși Andrei-Alexandru, Marin Mihai-Andrei și Petcu Gheorghe. Profesorii coordonatori au fost: Adriana Dulgheru, Daniela Marcu și Vasile Dobre.

Răzvan Dan, redactor



CENTRUL DE JURNALISM - „CASA DEPARTE DE CASĂ”

"Istoria Centrului de Jurnalism reflectă mitul fondator al Meșterului Manole. Creația nu capătă statornicie fără sacrificiu, iar construcția, cu cât este mai maiestuoasă și mai impunătoare, cu atât înglobează mai multă dăruire și jertfă." Cu 15 ani în urmă, am gândit o altfel de școală, una destinată tinerilor defavorizați și nu numai. O școală bazată pe 100% practică, în care copii obișnuiți descoperă că au superputeri. Un mediu securizant și familial. Într-un cuvânt: outdoor. Rezultatele așteptate au fost vizibile încă de la prima serie de cursanți. Jurnaliștii CESCUJUR, care nu au avut suport financiar și chiar emoțional (unii dintre ei proveniți din case de copii sau luați în plasament, crescuți doar de bunici, părăsiți de părinți, iar, în cazuri fericite, cu părinți plecați în străinătate) au șansa angajării pentru a se susține în facultate. Toată activitatea desfășurată în Centru este organizată pe cele 3 componente mass-media: televiziune, radio, presă scrisă. În fiecare an, echipa de producție se schimbă. Vara, absolvenții pleacă, toamna, bobocii vin în echipă, unde își găsesc locul: cei cu abilități de

comunicare scrisă și vorbită și cei care au abilități tehnice pe care, în timp și tot în Centru, le perfecționează. La sfârșitul clasei a XII-a, au deja formate competențe și abilități în următoarele specializări: redactor, corector, prezentator, fotoreporter, reporter, realizator emisiuni, editor video, grafică, tehnoredactor, operator prompter, operator imagine, regizor film și TV, producător imagine-film și TV multimedia, tehnician sunet-montaj, producător foto-audio-video, digital editor, comentator, consilier, specialist relații publice (PR), specialist în publicitate și marketing, specialist advertising, jurnalist (social, economic, cultural, politic, sportiv, european, de investigație etc.).

Activitățile din Centru implică foarte multă pasiune, creativitate, logică, voință și devotament. Cu toate acestea, Centrul de Jurnalism este mai mult decât o poveste despre Jurnalism. Este CASA departe de CASĂ. De 15 ani, inimile noastre bat la unison. Și, astăzi, Universul a trimis un gând fiecăruia dintre noi. Pentru că noi toți suntem o echipă sufletistă și super profi. Suntem o poveste de iubire.

Loredana FULGA, Coordonator Centrul de Jurnalism



CESCUJUR

Radio - Televiziune - Ziar

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI

MIHAI EMINESCU, CELEBRAT DE ELEVII CĂLĂRĂȘENI



Pentru a celebra vocea marelui nostru poet, prozator și publicist Mihai Eminescu, Primăria Municipiului Călărași, cu sprijinul doamnei profesor de limba română, Stella Anghel, a organizat prima ediție a Concursului de Interpretare și Creație Literară „Mihai Eminescu”.

La această ediție desfășurată pe cele trei secțiuni (Poezie, Proză, Eseu), au participat 58 de elevi din școlile gimnaziale și liceale din municipiu. O felicităm pe Florentina-Gabriela Mihuț, membră CESCOJUR și, totodată, elevă a Liceului „Danubius”, pentru Premiul Special obținut în cadrul secțiunii „Eseu”! Ne bucurăm că faci parte din familia Danubius!



Andreea DUMITRU, redactor

CERCUL PEDAGOGIC AL ÎNVĂȚĂTORILOR

Fundația unei societăți este școala, iar a fiecărei școli sunt educatorul și învățătorul. Nu există mai multă pasiune, mai mult altruism și mai multă ardere de sine, decât cele puse în slujba unor suflete pure, aflate la început de drum, care visează să completeze frumos o lume perfectă. Întâlnirile învățătorilor sunt, tocmai din această motiv, spectacole de creativitate și generozitate. Liceul Danubius a avut șansa de a găzdui, anul acesta, cercurile pedagogice ale învățătorilor care predau la clasa pregătitoare și la clasa I, din centrul metodic II.

Gazde și propunătoare ale activităților, colegele prof. Simona Radu și prof. Liliana Nițu, alături de conducerea liceului, prof. Dan Melente și prof. Elena Stanciu-Dinu, de elevii implicați în formațiile artistice - Fanfara Ciocănești și Ansamblul „Macii Bărăganului”, de colegele prof. Cristina Ciurea și prof. Aurelia Drumea, sub coordonarea prof. Nicoleta Popa, inspector școlar de specialitate, având, alături, doamnele prof. Lorena Mitran, Aurora Ciochinaru, Georgeta Staicu și Adriana-Elena Negrilă, responsabile de cerc. Liceul Danubius este The Best, iar toți cei care îi trec pragul ținesc „The Best”, traducând cel mai bun sine, cel mai bun elev, cel mai bun învățător, cel mai bun profesor, cel mai bun din viața noastră.

Acoperirea media a fost realizată de elevii CESCOJUR, Ionuț Dumitrache și Valentin Popescu, coordonați de prof. Loredana Fulga.

Valentin POPESCU, tehoredactor





UN SWOT AL ȘCOLII ROMÂNEȘTI DIN ULTIMELE DECENII

Cum arată școala românească în era digitală? Cum era școala în vremea părinților și a bunicii noastre?

Elevii liceului Danubius au spus “prezent” la o activitate transdisciplinară, gândită și coordonată de domniile profesori Luciana Radu, Loredana Fulga și Dumitrel Toma. Am proiectat activitatea de astăzi cu scopul de a re-descoperi școala românească, de data aceasta, prin ochii elevilor. Unii dintre ei au avut curiozitatea de a-și implica părinții și bunicii, luându-le interviuri din care au aflat cum era școala odinioară, cu minusurile și plusurile ei. Alții au optat pentru munca de cercetare pe internet. Toți ne-am privit și ne-am confruntat, în oglindă, experiențele proprii.

CONCLUZII:

Activitatea de astăzi ne-a impulsionat să facem o analiză SWOT a parcursului pe care școala românească l-a avut în ultimele decenii. Astfel, am ajuns la câteva concluzii. Dintre PUNCTELE TARI ale educației din zilele noastre, enumerăm următoarele: libertatea de exprimare de care se bucură elevul, o mai bună cunoaștere a drepturilor, mai multă empatie, deschidere și încredere în triada elev-profesor-părinte, precum și o școală mai prietenoasă. Există și PUNCTE SLABE, asupra cărora vrem să atragem atenția.

Printre cele mai importante sunt programele încărcate de teorie, lipsa practicii, care conduce la dezinteres din partea elevilor și decalaj între școală și piața muncii, numărul prea mic de consilieri școlari. OPORTUNITĂȚILE pe care le putem valoriza sunt deschiderea către diversitate, progresul tehnologic, care poate revitaliza cultura, recunoașterea importanței pe care o are inteligența emoțională.

Printre cele mai serioase AMENINȚĂRI se află avântul tehnologiei digitale (whatsapp, instagram etc.) în detrimentul comunicării directe, ineficiența programelor de combatere a absenteismului și a abandonului școlar, birocratizarea, cadrul formal care, de multe ori, ne împiedică să ajungem la adevărata personalitate a profesorului.

Am rămas impresionați de perspectiva pertinentă, realistă și, totodată, subtilă a elevilor noștri, formați într-un mediu educațional care îi nemulțumește uneori, îi frustrează, le creează așteptări, dar în care ar fi bine să își găsească, fiecare dintre noi, împlinirea. Atât pentru binele individual, cât și pentru cel colectiv.



CESCUJUR

Radio - Televiziune - Ziar

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI

ROBOTICA DIN CĂLĂRAȘI - O POVESTE DE SUCEȘ

Competiția regională #1 First Tech Challenge, organizată de „Nație prin educație” a avut loc în perioada 12-15 februarie la București, în incinta Universității Politehnice. Echipa formată din 9 elevi ai Colegiului Național „Barbu Știrbei” din Călărași a câștigat 5 din 6 meciuri jucate, astfel clasându-se pe locul 9 din 81.

Echipa a fost susținută financiar de către instituții și persoane binevoitoare din Călărași precum farmacia NeoFarm, senatorul Nicușor Cionoiu și Restaurant Queen, ce au înțeles importanța dezvoltării elevilor și a implicării acestora în cât mai multe activități extrașcolare ce pot aduce un real succes.

Conceptul proiectului nu constă doar în construirea unui robot de la început până la sfârșit, ci și în importanța spiritului de echipă.

Pentru a se simți ca acasă, cei 9 concurenți au realizat un stand interactiv cu tema „Delta Dunării”, ce a avut ca mascotă o broscuță.

Am avut plăcerea de a discuta și cu Larisa Mirică, team leader-ul echipei și responsabilă departamentului de programare, PR și comunicare:

„Cum a fost această etapă pentru voi?”

Larisa: “Se spune că această ediție a fost mai dificilă decât precedenta, deoarece au concurat mai multe echipe internaționale, clasate foarte bine în trecut la noi.”

“Descrie-mi în câteva cuvinte, te rog, care a fost atmosfera de la concurs!”

Larisa: “Am comunicat foarte bine cu echipele participante, am primit și oferit ajutor altor echipe, pentru că sprijinul reciproc este una dintre cele mai importante valori ale competiției.”

“Sunteți mândri de rezultatul obținut? Cât de greu v-a fost să ajungeți în acest punct?”

Larisa: “A fost greu să obținem acest rezultat, chiar neașteptat, dar zilele în care stăteam până la ora 19:00 în liceu ne-au adus aici.”

“Când va fi următoarea etapă?”

Larisa: “Acum ne pregătim intens de etapa națională care va avea loc în perioada 10-12 martie, la București.”

Echipa este coordonată de doamnele profesoare Daniela Vintilescu și Gica Dumitrescu.

Sincere felicitări și mult succes pe mai departe!

Daria-Valentina BUGA, redactor-șef



DE LA TEORIE LA PRACTICĂ ESTE DOAR UN PAS

Școala Postliceală Sanitară "Pompei Sămarian", structură a Liceului "Danubius", a efectuat stagiul de practică la Spitalul Județean de Urgență "Dr. Pompei Sămarian" Călărași. Printre obiectivele urmărite au fost: consolidarea cunoștințelor teoretice, a abilităților practice, precum și dezvoltarea competențelor profesionale însușite în cadrul orelor de teorie. Acest stagiu îi ajută pe elevi să realizeze, în viitor, o conexiune între teorie și practică în vederea acordării unor servicii medicale de calitate.

#Danubius #the_best #practică_eficientă

Crina-Ștefania CODREA, redactor



CESCUJUR

Radio - Televiziune - Ziar

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI

EVENIMENT DE EXCEPȚIE DEDICAT ZILEI NAȚIONALE

Elevii și profesorii liceului Danubius au dansat hora Unirii, marți, 29 noiembrie 2022, sărbătorind, în avans, Ziua Națională a României. Gazdă primitoare, Centrul de Jurnalism, îmbrăcat în straie tradiționale românești, a fost împodobit ca o „cameră din față” ancestrală, cu tot ce au avut mai de preț bunii și străbunii noștri, carpete viu colorate, lucrute de mână, ștergere pline de broderii delicate, vase și instrumente realizate manual, unice, fiecare prin colorit, formă, mod de realizare.

În deschiderea evenimentului, dl prof. Marian Vișan a prezentat trei coordonate ale Unirii, în relație cu trecutul, prezentul și viitorul națiunii, marcând responsabilitatea pe care o avem, cu toții, de a cultiva această Unire, în jurul unor valori prosociale.

Fanfara Ciocănești, a doua la nivel de țară, premiată de Ministrul Educației, și-a trimis reprezentanții, inclusiv elevi ai liceului, pentru a cânta în deschiderea evenimentului artistic. Dl prof. Dan Melente, coordonatorul acesteia și directorul liceului, a prezentat unicitatea acestei fanfare în județul Călărași, funcția ei de ambasador cultural în toate competițiile naționale și internaționale la care participă.

Elevul Rareș Ciurea a prezentat evenimentul, invitând pe scenă formațiile și elevii care s-au implicat activ în organizarea unui spectacol memorabil. Serbarea a început cu gândurile elevilor despre Unire, un moment organizat de dna prof. Luciana Radu. Clasa pregătitoare a urcat pe scenă pentru a dansa o minunată horă moldovenească, elevii fiind coordonați de dra prof. Simona Radu. Elevii clasei I au interpretat cântecul „Nu uita că ești român!” și au împărtășit gânduri poetice despre sărbătoarea națională, fiind instruiți de către dna prof. Liliana Nițu. Elevii clasei a II-a au cântat „Țara mea, un colț de rai” dirijați fiind de dna prof. Gica Drumea. Clasa a III-a a pus în scenă un moment poetic, elevii recitând poezii sensibile despre români și România. Ei au fost coordonați de dna prof. Florentina Piperea. Elevii clasei a V-a și a VI-a au interpretat cântece și poezii, fiind organizați de dna prof. Cristina Ciurea. Corul adolescenților, format din elevi din clasele a IX-a și a X-a, a interpretat, la unison, melodii cu puternic impact emoțional.

Devenit deja tradiție, momentul artistic susținut de grupul vocal „Danubius”, a oferit satisfacție elevilor, care și-au putut vedea profesorii trăind emoțiile scenei alături de ei. Au interpretat „Român voi fi mereu” dnele prof. Aurelia Drumea și Cristina Ciurea. În finalul serbării artistice, Fanfara Ciocănești a interpretat mai multe cântece românești, catalizând vibrația sincronă a tuturor celor prezenți, materializată într-o horă sărbătorească. Ziua s-a încheiat cu o degustare de produse gastronomice românești (de post și de dulce), realizate de profesorii liceului. Voia bună, indusă și de conștientizarea puterii unității acestui popor, sperăm să se transmită tuturor celor care se vor bucura de materialele video și foto produse în cadrul acțiunii. Tuturor, La mulți ani!



Dumitrel Toma, prof. Socio-umane

OUTDOOR ÎN DANUBIUS - ACTIV ȘI CLOPOȚEL

Proiectele outdoor au început să se extindă în contextul educativ românesc. Ele captează interesul „actorilor” din sistemul de învățământ formal.

Liceul Danubius, în parteneriat cu Școala Gimnazială nr.1 „Dor Mărunt”, implementează proiectul „Clopoțel”, iar cu Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă, proiectul „Activ”, finanțate în cadrul POCU, fiecare cu valoare totală de 1.728.206,66 lei, cofinanțarea UE ridicându-se la valoarea de 1.468.975,62 lei.

Proiectele se vor desfășura pe o perioadă de 15 luni, acestea oferindu-le posibilitatea celor implicați să aibă un contact direct cu natura, cu mediul înconjurător, să participe la jocuri socio-educative, să deruleze workshopuri de fotografie, de ecologie și să petreacă clipe de neuit în două tabere școlare, alături de profesorii îndrumători. Se vor dota spațiile special destinate din instituțiile partenere. Activitățile planificate sunt totodată și o puternică sursă de experiențe de învățare, care se derulează într-un mediu relaxant, liber, fără să existe constrângerea celor patru pereți ai clasei. În cadrul acestor proiecte, elevii din grupurile țintă sunt coordonați de către cadrele didactice instruite în prealabil, la cursuri de perfecționare, orientate pe nevoile copiilor, urmărindu-se atingerea



AVENTURĂ ȘI ÎNVĂȚARE



unor obiective: îmbunătățirea muncii în echipă, a relațiilor sociale, dezvoltarea abilităților de organizare, coordonare și evaluare, identificarea nevoilor pentru o mai bună adaptare a procesului de învățare.



De asemenea, pot fi escaladate nivele înalte ale imaginației elevilor și cadrelor didactice, în vederea obținerii unor rezultate deosebite, doleanțele stringente fiind reducerea abandonului și părăsirea timpurie a școlii, pentru grupurile defavorizate.

Fiecare proiect cooptează 36 de cadre didactice, respectiv 350 de elevi, care provin atât din cadrul Liceului Danubius, cât și din școlile partenere (Școala Gimnazială nr. 1 „Dor Mărunt” și Școala Gimnazială nr.1 „Cuza Vodă”).

În calitate de manageri, vom coordona și evalua întregul șir al activităților. Le mulțumim anticipat tuturor profesorilor și elevilor implicați în cele două proiecte „ACTIV - Activități educaționale non-formale pentru dezvoltarea elevilor” și „CLOPOȚEL - Crearea unor activități educative organizate prin programe outdoor de tranziție către educația non-formală”.

Cristina CIUREA, Manager proiect ACTIV
Dan MELENTE, Manager proiect CLOPOȚEL

COMUNICAT DE PRESĂ Data: 06.02.2023

Școala Gimnazială Căminul Băii, în parteneriat cu Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă, implementează proiectul „ACTIV - Activități educaționale non-formale pentru dezvoltarea elevilor”. POCU/1676/2015/0403.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020. Are prioritate 8 - Educația și formarea și este finanțat prin Căminul Băii în valoare totală de 1.728.206,66 lei, în valoare totală nerambursabilă de 1.468.975,62 lei, cofinanțarea UE în valoare de 1.468.975,62 lei.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 15 luni și are ca obiectiv general dezvoltarea resurselor pentru o mai bună adaptare a procesului de învățare, creșterea nivelului de încredere și participarea activă la activitățile școlare, precum și creșterea calității învățării elevilor. Proiectul este finanțat în cadrul POCU, fiind cofinanțat de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului și de către Școala Gimnazială Căminul Băii.

Obiective specifice ale proiectului:

- CS1 - Dezvoltarea unei Căminul Băii integrat de educație non-formală în sistemul școlar CSN cu un obiectiv, respectiv îmbunătățirea și creșterea participării elevilor la învățământ prin intermediul activităților educaționale organizate în cadrul proiectului.
- CS2 - Împlicarea activă a profesorilor și a părinților în proiectul de perfecționare profesională organizată în cadrul proiectului.
- CS3 - Implementarea și dezvoltarea proiectului de învățare în sistemul școlar și în cadrul proiectului de învățare în sistemul școlar.

Numărul total al elevilor participanți în proiect este de 350 persoane fiind distribuite astfel:

- 120 elevi în cadrul proiectului „ACTIV”
- 120 elevi în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”
- 110 elevi în cadrul proiectului „ACTIV” și în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”

Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă

COMUNICAT DE PRESĂ Data: 06.02.2023

Școala Gimnazială Căminul Băii, în parteneriat cu Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă, implementează proiectul „CLOPOȚEL - Crearea unor activități educative organizate prin programe outdoor de tranziție către educația non-formală”. POCU/1676/2015/0403.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020. Are prioritate 8 - Educația și formarea și este finanțat prin Căminul Băii în valoare totală de 1.728.206,66 lei, în valoare totală nerambursabilă de 1.468.975,62 lei, cofinanțarea UE în valoare de 1.468.975,62 lei.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 15 luni și are ca obiectiv general dezvoltarea resurselor pentru o mai bună adaptare a procesului de învățare, creșterea nivelului de încredere și participarea activă la activitățile școlare, precum și creșterea calității învățării elevilor. Proiectul este finanțat în cadrul POCU, fiind cofinanțat de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului și de către Școala Gimnazială Căminul Băii.

Obiective specifice ale proiectului:

- CS1 - Dezvoltarea unei Căminul Băii integrat de educație non-formală în sistemul școlar CSN cu un obiectiv, respectiv îmbunătățirea și creșterea participării elevilor la învățământ prin intermediul activităților educaționale organizate în cadrul proiectului.
- CS2 - Împlicarea activă a profesorilor și a părinților în proiectul de perfecționare profesională organizată în cadrul proiectului.
- CS3 - Implementarea și dezvoltarea proiectului de învățare în sistemul școlar și în cadrul proiectului de învățare în sistemul școlar.

Numărul total al elevilor participanți în proiect este de 350 persoane fiind distribuite astfel:

- 120 elevi în cadrul proiectului „ACTIV”
- 120 elevi în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”
- 110 elevi în cadrul proiectului „ACTIV” și în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”

Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă

COMUNICAT DE PRESĂ Data: 06.02.2023

Școala Gimnazială Căminul Băii, în parteneriat cu Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă, implementează proiectul „ACTIV - Activități educaționale non-formale pentru dezvoltarea elevilor”. POCU/1676/2015/0403.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020. Are prioritate 8 - Educația și formarea și este finanțat prin Căminul Băii în valoare totală de 1.728.206,66 lei, în valoare totală nerambursabilă de 1.468.975,62 lei, cofinanțarea UE în valoare de 1.468.975,62 lei.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 15 luni și are ca obiectiv general dezvoltarea resurselor pentru o mai bună adaptare a procesului de învățare, creșterea nivelului de încredere și participarea activă la activitățile școlare, precum și creșterea calității învățării elevilor. Proiectul este finanțat în cadrul POCU, fiind cofinanțat de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului și de către Școala Gimnazială Căminul Băii.

Obiective specifice ale proiectului:

- CS1 - Dezvoltarea unei Căminul Băii integrat de educație non-formală în sistemul școlar CSN cu un obiectiv, respectiv îmbunătățirea și creșterea participării elevilor la învățământ prin intermediul activităților educaționale organizate în cadrul proiectului.
- CS2 - Împlicarea activă a profesorilor și a părinților în proiectul de perfecționare profesională organizată în cadrul proiectului.
- CS3 - Implementarea și dezvoltarea proiectului de învățare în sistemul școlar și în cadrul proiectului de învățare în sistemul școlar.

Numărul total al elevilor participanți în proiect este de 350 persoane fiind distribuite astfel:

- 120 elevi în cadrul proiectului „ACTIV”
- 120 elevi în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”
- 110 elevi în cadrul proiectului „ACTIV” și în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”

Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă

COMUNICAT DE PRESĂ Data: 06.02.2023

Școala Gimnazială Căminul Băii, în parteneriat cu Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă, implementează proiectul „CLOPOȚEL - Crearea unor activități educative organizate prin programe outdoor de tranziție către educația non-formală”. POCU/1676/2015/0403.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020. Are prioritate 8 - Educația și formarea și este finanțat prin Căminul Băii în valoare totală de 1.728.206,66 lei, în valoare totală nerambursabilă de 1.468.975,62 lei, cofinanțarea UE în valoare de 1.468.975,62 lei.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 15 luni și are ca obiectiv general dezvoltarea resurselor pentru o mai bună adaptare a procesului de învățare, creșterea nivelului de încredere și participarea activă la activitățile școlare, precum și creșterea calității învățării elevilor. Proiectul este finanțat în cadrul POCU, fiind cofinanțat de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului și de către Școala Gimnazială Căminul Băii.

Obiective specifice ale proiectului:

- CS1 - Dezvoltarea unei Căminul Băii integrat de educație non-formală în sistemul școlar CSN cu un obiectiv, respectiv îmbunătățirea și creșterea participării elevilor la învățământ prin intermediul activităților educaționale organizate în cadrul proiectului.
- CS2 - Împlicarea activă a profesorilor și a părinților în proiectul de perfecționare profesională organizată în cadrul proiectului.
- CS3 - Implementarea și dezvoltarea proiectului de învățare în sistemul școlar și în cadrul proiectului de învățare în sistemul școlar.

Numărul total al elevilor participanți în proiect este de 350 persoane fiind distribuite astfel:

- 120 elevi în cadrul proiectului „ACTIV”
- 120 elevi în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”
- 110 elevi în cadrul proiectului „ACTIV” și în cadrul proiectului „CLOPOȚEL”

Școala Gimnazială nr. 1 Cuza Vodă

CESCUJUR

Radio - Televiziune - Ziar

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI

ZIUA MONDIALĂ A RADIOULUI LA CĂLĂRAȘI

Muzeul Municipal Călărași a organizat, în parteneriat cu Primăria Călărași, în data de 13 februarie, un eveniment dedicat Zilei Mondiale a Radioului. Toți participanții, oameni de radio, dar și consumatori de presă, au împărtășit experiențe și amintiri din ultimii 30 de ani de activitate în radio. În cadrul activității, au fost expuse aparate de radio primite de la cetățeni, ce au făcut deliciul celor prezenți.

Când spunem Muzeul Municipal Călărași, ne gândim, în primul rând, la Florin Rădulescu. El ilustrează cel mai bine expresia consacrată "Omul sfințește locul." Evenimentul organizat a avut greutate și datorită lui. Acesta a creionat, în câteva cuvinte, istoria radioului călărășean.

În continuare, Cristian Dumitru, pasionat om de cultură, inițiatorul proiectului "Călărași ON AIR-Ziua Mondială a Radioului" a subliniat că expoziția prezentată este una despre începuturile radioului.

Marius Dulce, primarul municipiului Călărași, a apreciat importanța radioului în viața de zi cu zi, felicitându-i pe organizatorii evenimentului. "Mi-ar plăcea tare mult să ies la pensie de la radio!" a mărturisit Loredana Dimofte, o voce iubită de călărășeni. Anna-Maria Gonciu, altă voce emblematică a radioului, a declarat: "Că va fi online, că va fi în eter, ori sub orice altă formă, va rămâne activitatea mea de suflet". "Cu siguranță, sunt mulți tineri pe care radioul o să îi aleagă. Și ei vor face parte din această istorie, așa cum facem și noi parte vremelnice acum" a adăugat Marius Stroe, vocea Kiss FM Călărași. "Au fost niște ani rebeli, în care practic s-a pus baza a tot ce înseamnă audiovizual în zilele noastre. Îl amintesc aici pe Aurel David, deoarece lui i se datorează tot peisajul radiofonic din Călărași" subliniază Radu Gorunescu, realizator de emisiuni și cu experiență tehnică relevantă în domeniu.

Invitate la eveniment au fost și profesoarele Loredana Fulga și Luciana Radu, care au vorbit despre activitatea efervescentă din cadrul Centrului de Jurnalism existent, în liceul Danubius, de 15 ani. Loredana Fulga, coordonatoarea Centrului, a vorbit despre Radio Shiq, un post intern, instrument didactic, unde elevii dobândesc competențe și abilități din universul magic al radioului.

Peisajul radiofonic călărășean ar fi incomplet dacă nu l-am menționa și pe Octavian Căju, sufletul și mintea proiectului Arena FM.

Expoziția "Călărași ON AIR-Ziua Mondială a Radioului" poate fi vizitată până în data de 11 martie 2023.

Simona CHIRU, corector



COMPETIȚIE DE ȘAH PENTRU FETE ȘI BĂIEȚI

Ziua de 3 februarie a fost plină de emoții pentru participanții la Competiția de Șah pentru Fete și Băieți, de nivel gimnazial și liceal. Concursul, atât de iubit de elevii șahiști juniori și seniori, a fost găzduit de Liceul „Danubius”, Inspectoratul Școlar Județean implicându-se pentru a asigura desfășurarea, în condiții optime, a competiției.

Au fost recompensați cu Premiul I următorii elevi:

- Marian Petru (grupa de fete / liceu);
- Andrei Boboc (grupa de băieți / liceu);
- Nicola Jumară (grupa de fete / gimnaziu);
- Matei Șmotoc (grupa de băieți / gimnaziu).

Felicitări tuturor participanților și profesorilor coordonatori!

Nu în ultimul rând, mulțumim profesorilor Ionuț Coarnă, Gheorge Manole și Răzvan-Răducu Mitea, Inspector Școlar de Educație Fizică și Sport.

Roxana BARBU, redactor

CESCUJUR

Radio - Televiziune - Ziar

LICEUL „DANUBIUS” CĂLĂRAȘI

DANUBIUS - LOCUL I LA CONCURSUL DE ANTICORUPȚIE

DANUBIUS - LOCUL I LA CONCURSUL ANTICORUPȚIE
De Ziua Internațională Anticorupție, Primăria Municipiului Călărași, împreună cu Direcția Generală Anticorupție și cu Serviciul Județean Călărași au organizat concursul #AFIȘ pentru grafică/desen/pictură/colaj sau tehnici computerizate. La concurs au participat 52 de elevi din liceele călărășene.

În urma jurizării, câștigătorii s-au clasat astfel, primind, fiecare, câte o tabletă grafică și diplome:

Premiul I a fost obținut de Crina - Ariana Ignat, elevă a Liceului „Danubius” (96,6 puncte);

Premiul II a fost acordat elevului Valentin Manea, din Liceul Pedagogic „Ștefan Bănuțescu” (94 de puncte);

Premiul III a revenit elevei Maria - Elisa Stroe, din Liceul Pedagogic „Ștefan Bănuțescu” (91 de puncte);

Mențiunea I a fost acordată elevei Sanchez-Mihăilescu Andreea - Cristina, din Liceul Pedagogic „Ștefan Bănuțescu” (86 de puncte);

Mențiune II a fost obținută de Irina - Cosmina Dobre, elevă în Colegiul Economic (84,20 de puncte);

Mențiune III a fost acordată elevei Andreea Dumitru, din Colegiul Economic (83 de puncte).

Diplome de participare au primit și ceilalți concurenți, încurajându-se, în felul acesta, comportamentul integru și atitudinea fermă împotriva corupției.

Laura-Valentina MINEA, redactor



CALIFICAT ÎN SEMIFINALA CONCURSULUI DE PUBLIC SPEAKING

Elevi ai liceului Danubius ne-au reprezentat, în mod onorabil, la proba regională a concursului National Public Speaking 2023, care s-a desfășurat în Constanța, la Colegiul Național “Mircea cel Bătrân”.

Marcu Andrei, elevul nostru din clasa a 12-a B, a obținut premiul I și s-a calificat în semifinala de la București. De asemenea,

Dumitru Andreea, elevă a clasei a 10-a B, a primit premiul al II-lea. La această etapă au participat elevi din patru județe. Concursul este foarte iubit de elevi, deoarece ei se simt încurajați să comunice natural, să-și argumenteze punctul de vedere, să socializeze și să își dezvolte abilități de lider.

Felicitări, dragi elevi!

Vă mulțumim, doamnă profesor Mirela Ispir!

Mult succes în continuare!

Elisa SAVU, redactor

AMICII

REDACTOR-ȘEF:
Daria-Valentina BUGA

TEHNOREDACTOR:
Valentin POPESCU

Corector:
Simona-Florentina CHIRU

REDACTORI:
Gabriela MIHUȚ
Valentin POPESCU
Cristina MARCHIDAN
Laura-Valentina MINEA
Elisa-Maria SAVU
Crina-Ștefania CODREA
Roxana BARBU
Daria DUNGARU

FOTOREPORTERI:
Ionuț-Antonio DUMITRACHE
Andreea BUTESCU
Simona-Nicoleta GHIVECI
Răzvan DAN
Andrei MARIN
Adrian GRĂDINARU

FONDATOR CESCUJUR
† prof. dr. SORIN DANCIU

OFERTA DANUBIUS THE BEST!

„THE BEST” are locul asigurat în oferta liceului Danubius. Dacă îl aveți acasă, dacă îl întâlniți la școală, prin parc sau pe stradă, vă rugăm să-l îndrumați spre locul lui.

Îi punem la dispoziție:

- o cultură instituțională caracterizată de incluziune, echitate, transparență, respect, comunicare asertivă și siguranță;
 - un mediu fertil pentru excelența în educația formală sau nonformală;
 - colectiv profesoral înalt calificat și perfecționat;
- contracte cu parteneri din mediul economic sau comunitar; proiecte școlare locale, naționale sau internaționale;
 - recunoașterea și prețuirea diversității;
 - dotări materiale de excepție;
- posibilitatea continuării studiilor, de la clasa pregătitoare până la școala postliceală, în aceeași unitate de învățământ.

Înscrierea lui „THE BEST” în Liceul Danubius se va realiza în perioadele de mai jos:

- pentru clasa pregătitoare (Etapa I: 3 mai-18 mai 2023, Etapa a II-a: 6 iunie-12 iunie 2023);
- pentru clasele de învățământ profesional (3-7 iulie 2023);
- pentru clasele de liceu (6-7 și 10-17 iulie 2023);
- pentru clasele de învățământ postliceal (se va anunța ulterior).

Asigurăm învățământ de calitate

- Primar
- Gimnazial
- Profesional
- Liceal Teoretic și Tehnologic
- Postliceal sanitar



a story made with **moovly**

Liceu, Filiera Tehnologică

- Tehnician operator procesare text/imagine
1 clasă, 24 locuri
- Tehnician în automatizări
1 clasă, 24 locuri
- Tehnician în instalații electrice
1 clasă, 24 locuri



a story made with **moovly**

Învățământ primar

Clasa pregătitoare - 25 locuri

Clasa I
Clasa a II-a
Clasa a III-a
Clasa a IV-a




a story made with **moovly**

LICEU, FILIERA TEORETICĂ

PROFIL REAL
ȘTIINȚE ALE NATURII
1 CLASĂ - 26 LOCURI

PROFIL UMAN
FILOLOGIE - JURNALISM
1 CLASĂ - 26 LOCURI

ȘTIINȚE SOCIALE
1 CLASĂ - 26 LOCURI



a story made with **moovly**

Învățământ profesional

3 ani • bursă profesională din partea statului

Electromecanic utilaje și instalații industriale
1 clasă - 24 de locuri

Sudor
1 clasă, 24 de locuri




a story made with **moovly**

ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ
„POMPEI SAMARIAN”

- Asistent medical generalist
2 clase, 56 locuri, finanțare de la buget
- Asistent medical de farmacie,
1 clasă, 28 locuri, finanțare de la buget



a story made with **moovly**